

«Человек-оркстр»



Презентация учеников МБОУ «Школа №127»
8а класса Мельникова Алексея, Мельникова Андрея
и ученика 5а класса Мельникова Максима

Сегодня мы хотим рассказать о нашем папе.
Его зовут Александр Сергеевич Мельников





Наш папа работает в Детской школе искусств
имени Арама Ильича Хачатуряна
в Образцовом фольклорном ансамбле
«Веретёнце»

Лучшие ученики из ансамбля занимаются у папы
с мамой сольным народным пением



Приучение детей с малых лет к русской народной песне
воспитывает дух патриотизма,
любовь к Родине,
прививает любовь к народному творчеству.



Папины ученики неоднократно занимали призовые места
в городском конкурсе патриотической песни

Большую радость от работы приносят успехи учеников, когда они получают звания лауреатов во Всероссийских и Международных конкурсах.



Папа неоднократно получал звание лучшего концертмейстера

А ещё, наш папа занимается собственным творчеством.
Он отлично играет на баяне,
у него две сольных программы,
с которыми он выступает во многих городах





**Папин баян звучит как оркестр.
Его иногда называют человек-оркестр,
потому, что он может с помощью современных
технологий (музыкального компьютера)
создать любую музыку
- для спектаклей, для солистов**

Наш папа был инициатором создания нашего
семейного ансамбля



В 2018 году наш ансамбль стал победителем
в номинации «Талант рождённый в семье»





Мы с гордостью носим фамилию
Мельниковы,
потому что это фамилия нашего папы!!!